



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL DA SERRA DA MANTIQUEIRA
Rodovia BR 354, número 1757, - Bairro Horto Florestal - Itamonte - CEP 37466-000
Telefone: (35)33632136

ERRATA

No EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO [6858842](#) divulgado em 20 de março de 2020 publica-se a seguinte correção:

No item 2.2.do Edital onde se lê: "2.2. A inscrição será realizada presencialmente **Sede da APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG, no período de 20/03 a 09/04/2020.**"

Leia-se: "2.2. A inscrição será realizada na **Sede da APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG**, ou por meio eletrônico, através do envio da ficha de inscrição devidamente assinada e dos demais documentos comprobatórios para o endereço eletrônico apa_sm@icmbio.gov.br **no período de 04 a 20/05/2020.**"

No item 3.8.do Edital onde se lê: "3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 14/04/2020, na sede da **APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG.**"

Leia-se: "3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 22/05/2020, na sede da **APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG.**"

No item 5.1.do Edital onde se lê: "5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na data de 15 a 24/04/2020 no local Sede da APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG."

Leia-se: "5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na data de 25 a 27/05/2020 no local Sede da APA da Serra da Mantiqueira, Horto Florestal, bairro Vila Nova, Itamonte/MG."

Itamonte, 23 de março de 2020

VIRGÍLIO DIAS FERRAZ

Chefe da APA da Serra da Mantiqueira



Documento assinado eletronicamente por **Virgilio Dias Ferraz, Chefe**, em 23/03/2020, às 11:28, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **6868754** e o código CRC **7B9D000D**.

Criado por [67467156634](#), versão 2 por [67467156634](#) em 23/03/2020 11:20:54.